O+
jé >\ 0 B

a2 + 2ab + b2 >= 4ab
a2 + b2 >= 2ab
(a-b)*2>=0

[lycTb HEKOTOPOE yCrnoBMe BEPHO NPU BCEX HOMEPax, MEHbLUMX NPON3BONbHOIO HOMepa N, Toraa ecnu Tbl AOKaXKeLlb YTO OHO BEPHO NPU N, TO U3

3TOro crneayert, YTO OHO MPY BCEX HOMEpPaXx (a1 —+ a2 +  + an) / N >= [n]V(a1*aZ*___*an)

3 3TOro CNeayeT, YTO YCIIoBME BEPHO NPU BCEX BOOOLLE HOMEpPaX.

1. QOKa3aTb, UTO €Clfin Halle HequHblﬁ (:"-Iy"lal";I
HepaBeHCTBO BepHo Ansa k, To ’ 4 \
V\\ OHO GypeT BepHo ansA 2k (M-\- Q q,|'l' sy Al
) \)\ — nyctb (@1 +a2+ ... +ak)k>= )j .e,"q\\‘r
@ | K]V(a1*a2*..*ak) k=1,.n-1 n - _ \ J \
HeYeTHoe (\ \(_ /‘ i J

e

1203

\

- s )\\_/)/\ (@al1+a2+...+an+1)/(n+1)>= _
[n+1]V(a1*a2*...*an) mbl gobasunu 1, A _—
o \/(ng /), criaraemblx CTano YeTHOe KOM-BO, TO CThb q,t T \ V\i 0 Y\-\i\ 'q1+ . \
?+11§)/T28ﬂ0 YETHbIM YMCIOM, @ 3HAYUT \jt)J D% \J «(&,{ ) \: Q\V: K} \jr)J
n+1)/2 - yucno uenoe.

1. AOKa3aTb, YTO €CfM Halle HepaBeHCTBO YeTHbIX Ccrly4au EZ HHaomgrgqugi%nﬁgﬁﬁiH:e}o ,ij)m Jg:+n12/12 ’ 4 \Nj\

BepHo Ans k, To oHo byaeT BepHo Ans 2k JTEMMA noiam,em 70 BEDHO At (a$+ ag e %r’) —~ ' / Q\ | ’q,,l N (1\
nyctb (a1 + a2 + ... + ak)/k > = [kK]V(a1*a2*...*ak) C enm yncen an)/n>=[n]V(al1*a2*...*an) \ J — %2 2.2 W \jr)J
Ookaxem, 4yto (a1 + a2 + ... + ak + ... +a2k)/2k >= [2k]V(a1*a2*...*a2k) p H (a1 +a2+ ... +an+x)/(n+1) > = n
a1,...ak - Npon3BorbHbIE Yncna, He obs3aTenbHo cosnagatowme cal....ak..a2k 1.2 .. n-1 ecTb N/2 [n+1]V(a1*a2*...*an*x) q4 A \

S (@1 +a2+...+an +x)/(n+1) = ((al + a2 AKX D 0,a )
nogckaska (a+b)/2>=Vab - yxe gokasaHo ,D,J'IFI n/2 BepHO [10 + ... + an)*n/n+x)/(n+1) \ y - ’( ..
(a1 +a2+ ... +an) n/n+x)/(n+1) > =
1 cnocob I'Ipe,EI,I'IOJ'IC))KeHI/II'O, a [n+1]V(a1*a2*...*an™x) r
((@1+a2+ ... +ak)/k + (a(k+1) + ... + a2k)/k )2 >=( [K]V(a1*a2*...*ak) + 3HAYUT O N (@1 +a2 + ... + an)/n >= q+ \ h
K]V(a(k+1*a(k+2)*...*a2k) )/2 ([n+1]V(a1*a2*...*an*x)*(n+1) - x)/n AR — 0, -Q-
([K]V(a1*a2*...*ak) + [k]V(a(k+1*a(k+2)*...*a2k) )/2 >= V { [K]V(a1*a2*..*ak) * | BEPHO MO JIEMME N J — k (P

[K]V(a(k+1*a(k+2)*...*a2k) }
V{ [k]V(a1*a2*...*ak) * [k]V(a(k+1™a(k+2)*...*a2k) }=[2K]V(a1*a2*...a(2k-1)*a2k)

2 cnocob

(al1+a2+ ... +ak + ... +a2k)/2k >= (Va1*a2 + Va3*a4... + Va(2k-1)*a2k)/k
(Va1*a2 + Va3*a4... + Va(2k-1)*a2k)/k >= [k]V(Va1*a2*...a(2k-1)*a2k)
[K]V(Va1*a2*...a(2k-1)*a2k) = [2k]V(a1*a2*...a(2k-1)"a2k)

X= AR S




